

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. november 22-én 18,00 órakor tartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Faluház
Hottó, Szabadság tér 2.

Jelen vannak: Bogárné Pusztai Magdolna polgármester
Halász Ernő István alpolgármester
Horváth Szilveszter képviselő
Rosta István képviselő
dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző – jegyzőkönyvvezető.
Horváth-Markó Dorina falugondnok
Ujj Bettina közösség-szervező

A lakosság köréből 24 érdeklődő jelent meg.

Halász Ernő István alpolgármester: Üdvözölte a megjelenteket, megállapította az ülés határozatképességét. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyzőt. Az ülést megnyitotta, és javaslatot tett a napirendi pontokra:

Az ülés napirendje:

1. Polgármester 2022. évi munkájáról szóló beszámoló
Előadó: Bogárné Pusztai Magdolna polgármester
2. A lakóhelyi környezet állapotáról szóló beszámoló
Előadó: Bogárné Pusztai Magdolna polgármester
3. Falugondok 2022. évi munkájáról szóló beszámoló
Előadó: Horváth-Markó Dorina falugondnok
4. Lakossági hozzászólások, javaslatok, kérdések felvetése

Az ülés napirendjére tett javaslatot az önkormányzat képviselőtestülete – 4 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadta.

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: Köszöntötte a lakosokat, megjelenteket, az aljegyző asszonyt és a képviselő-testületet.

1.) Polgármester 2022. évi munkájáról szóló beszámoló

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: Elmondta, hogy attól függetlenül, hogy ő június 26. óta látja el a polgármesteri feladatokat az előző közmeghallgatás óta eddig végzett munkáról számol be.

Az önkormányzat a kötelező feladatokat és az önkormányzati hivatali teendőket a Teskándi Közös Önkormányzati hivatal által maradéktalanul ellátta.

A szociális feladatellátást a Bocföldei Szociális Intézményfenntartó Társuláson keresztül látjuk el.

A családsegítés a Zalamenti és Őrségi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény útján biztosított. A kötelező önkormányzati feladatellátást szolgáló szociális keret sokat segíti az itt élők boldogulását, ennek terhére tud az önkormányzat támogatni szociálisan rászorulókat, a településen élő vagy ide költöző fiatalok lakhatását, vagy nem mellékesen tudja ennek terhére támogatni az önkormányzat a gyerekek iskolakezdését is, illetve a Bursa programban résztvevőket. Az első lakáshoz jutók támogatásával továbbra is segítséget szeretne nyújtani az önkormányzat mind a helyben élő fiataloknak, mind az ide költözőknek, letelepedőknek.

A falugondnoki feladatokat 2 fő látta el, augusztus 12-ig Badics András, majd pedig gyestről visszatérve Horváth-Markó Dorina.

A továbbiakban is Ujj Bettina látja el a közművelődési szakemberi feladatokat, 4 órában közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatja az önkormányzat.

Létszámbővítést valósítottak meg karbantartói munkakörre, akinek a feladata többek között a közterületek kaszálása lett volna, Badics András alkalmazzák, aki a próbaidő alatt indoklás nélkül felmondott.

A közterületek karbantartását, kaszálását az önkormányzat újra vállalkozó bevonásával és a saját fűnyíró traktor igénybevételeivel kell majd, hogy ellássa.

Elmondta, hogy jelenleg az önkormányzat pénzügyi helyzete stabil. Az energia árak viszont nagyon magasak, ezek mérséklésére intézkedéseket is hoznak.

A pályázati lehetőségeket minden esetben figyelemmel kísérjük és kihasználjuk, jövőre nem tudni mi lesz.

Megvalósult a külterületi helyi utak fejlesztése című pályázat keretében a 046. hrsz-ú út felújítása 350 méter hosszúságban. A hivatalos átadás majd ezután kerül megrendezésre, mivel még csak most kerül lezárásra a pályázat.

Magyar Falu Program keretében a járda felújítás január közepén kezdődik.

A tervek között mindenképpen szerepel a hottói ravatalozó rendbetétele.

Megrendelésre került a temetők nyilvántartó programja, melyre már nagy szükség volt.

Ezúton is megköszönte a társadalmi munkákat, melyre a jövőben is szeretne sort keríteni.

Ezt követően a rendezvényekről számolt be. Az idei évben megrendezésre került a farsangi felvonulás, húsvéti készülődés, májusfa kitáncolás mindkét falurészen és a Bábparádé.

A falunap más időpontra került, mellyel új hagyományt szeretnének teremteni, minden évben a Mária napi búcsú előtti szombaton szeretné megrendezni, így a lakosok nyári programjait, utazásait sem érinti.

Halloween-i partyra első alkalommal került sor, melyre nagy volt az érdeklődés főként a gyerekek körében.

Az idősek napi rendezvény is nagyon jól sikerült, sokan részt vettek rajta, és úgy gondolja mindenki nagyon jól érezte magát.

További rendezvények az adventi kézműves foglalkozás, ami december 3-án lesz, a télapó ünnepség, melyre december 6-án 17 óa 30-kor kerül sor, valamint a karácsonyi műsor december 23-án 18 órakor lesz a templomban.

Kérte a képviselők észrevételeit. Észrevétel nem volt.

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: kérte a képviselő-testületet, hogy a közmeghallgatáson ismertetett, a polgármester 2022. évi munkájáról szóló beszámolót fogadják el határozatban.

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: Kérte a képviselőket, kéz-feltartással szavazzanak, hogy elfogadják-e az imént ismertetett polgármesteri beszámolót!

A képviselő-testület a polgármesteri beszámolót 4 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta.

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
45/2022. (XI.22.) számú határozata
Polgármester 2022. évi munkájáról szóló beszámolójának
elfogadásáról

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a közmeghallgatáson elhangzott beszámolót a polgármester 2022. évi munkájáról.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Bogárné Pusztai Magdolna polgármester

2.) Lakosság tájékoztatása a lakóhelyi környezet állapotáról

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: Az Önkormányzatnak évente legalább egyszer be kell számolnia a lakóhelyi környezet állapotáról is környezetvédelem érdekében, a következőkben erről szeretné röviden a lakosságot tájékoztatni, mert jogszabály írja elő. A polgármester ezután ismertette a tájékoztatóját. *(mellékletben megtalálható)*

Kérte a képviselők észrevételeit. Észrevétel nem volt.

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: Kérte a képviselőket, kéz-feltartással szavazzanak, hogy elfogadják-e a lakóhelyi környezet állapotáról szóló tájékoztatót!

A képviselő-testület a tájékoztatót 4 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta.

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
46/2022. (XI.22.) számú határozata
Tájékoztató a lakóhelyi környezet 2022. évi állapotáról

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a lakóhelyi környezet állapotáról” című előterjesztést és Hottó Község környezeti állapotáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Bogárné Pusztai Magdolna polgármester

3.) Falugondnoki beszámoló elfogadása

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: Megkérte a falugondnokot, hogy összegezze néhány mondatban az éves munkáját.

Horváth -Markó Dorina falugondnok: Ismertette a tájékoztatóját (*mellékletben megtalálható*) és megköszönte a figyelmet.

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: megköszönte a beszámolót.

Kérte a képviselők észrevételeit. Észrevétel nem volt.

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: Kérte a képviselőket, kéz-feltartással szavazzanak, hogy elfogadják-e a falugondnoki beszámolót!

A képviselő-testület a beszámolót 4 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta.

Hottó község Önkormányzat Képviselő-testületének
47/2022. (XI.22.) számú határozata
Falugondnok 2022. évi munkájáról szóló beszámolójának
elfogadásáról

Hottó Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a közmeghallgatáson elhangzott - mellékeltben megtalálható - Hottói Falugondnok 2022. évi munkájáról szóló beszámolót.

Felelős: Bogárné Pusztai Magdolna polgármester

Határidő: 2022. december 31.

4.) Lakossági hozzászólások, javaslatok kérdések felvetése

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: Megkérte a jelenlévő lakosokat, hogy tegyék meg észrevételeiket!

Varga Péter helyi lakos: megkérdezte, hogy hol lesz pontosan a járda felújítás.

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: elmondta, hogy a Szabadság téren és a Fő utcán a meglévő járdaszakaszok kerülnek felújításra.

Kórodi János helyi lakos: megkérdezte, hogy a társadalmi munka hogyan lesz meghirdetve, mert sajnos lemaradt az előző kettőről.

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: a Facebook oldalon mindenképpen.

Halász Ádám helyi lakos: megkérdezte, hogy a Dózsa György utcai veszélyes fa kivágásának ügye hol tart?

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: tájékoztatta, hogy épp a mai napon kapták meg a kivágására az engedélyt, így hamarosan kivágásra kerül.

Léránt István helyi lakos: jelezte, hogy a horhosba belelő már a vezetékbe a fa.

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: az E-On dolga azokat levágni.

Varga Péter helyi lakos: megkérdezte, hogy jövőre is lesz -e lehetőség a farsang megtartására?

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: azt válaszolta, hogy mindenképpen szeretné.

Dömök Miklós helyi lakos: megkérdezte, hogy a területekkel, ahol nincs rend, nem lehetne -e végre tenni valamit.

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: elmondta, hogy akinek szólt, annak az lett a vége, hogy elköltöztek.

Dömök Miklós helyi lakos: azt mondta, hogy a Torda háznál patkányok is vannak.

dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző: elmondta, hogy azzal már egészen más a helyzet, jelenteni kell és foglalkoznak vele. Természetesen a rendezetlen területekkel is foglalkoznak, csak ahogy minden évben, most is csak azt tudja elmondani, hogy nehéz a tulajdonosokat megtalálni, több a külföldi tulajdonos is, akikkel szemben pedig még a szankciók alkalmazása is nagyon nehéz.

Más napirend, hozzászólás, észrevétel nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és a közmeghallgatást 18 óra 43 perckor bezárta.

Bogárné Pusztai Magdolna
polgármester



dr. Tóth-Árvai Viktória
aljegyző

Ellenjegyezte:



Bencze Ildikó
jegyző

